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Müdürlüğümüz ile en çok hangi iletişim kanalı aracılığı ile iletişime
geçmektesiniz?

34 yanıt

Müdürlüğümüz personeline ulaşma ve görüşme olanaklarından
memnunmusunuz?

34 yanıt

YOZGAT BOZOK ÜNİVERSİTESİ DÖNER
SERMAYE İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ
(MEMNUNİYET ANKETİ)
34 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Yüz Yüze
Telefonla
Elektronik Ortam
Yazışmalar11,8%

52,9%

32,4%

Kesinlikle Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değilim
Kesinlikle Memnun Değilim

17,6%38,2%

41,2%
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Müdürlüğümüz hizmetlerini nasıl buluyorsunuz?

34 yanıt

İş ve işlemlerle ilgili istek ve önerilerinizin karşılanma süresinden
memnunmusunuz?

34 yanıt

İhtiyaç duyduğunuz konularda destek alabiliyormusunuz?

34 yanıt

Kesinlikle Memnunum
Memnunum
Kararsızım
Memnun Değilim
Kesinlikle Memnun Değilim
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41,2%
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Döner Sermaye İşletme Müdürlüğü personeli iletişime açık ve ilgilidir.

34 yanıt

Müdürlüğümüz hizmetlerine yönelik görüş ve önerileriniz nelerdir?

20 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Performans ödemeleri adaletli ve şeffaf bir şekilde yapılmalıdır.

Birimlere eğitimler duzenlenmesi talebimizdir.

yok

Konu müdürlük ile alakalı mı bilmiyorum ama biz tüm diğer üniversite hastanelerinde
olduğu gibi zamanında nöbet ücreti almak istiyoruz lütfen artık nöbet ücretleri geriden
gelmesin teşekkürler

Görevli arkaraşların görevlerini özveriyle yaptıklarına inanmakla birlikte sanırım biraz
personel eksikliğinden dolayı yoğunluk ve yorgunluk var. Umarım taze personel
alınarak iş yükleri hafifler.

Başarılar dileriz.

Döner sermaye bütçesi adı altında ödenen performans ücretlerinin lise,onlisans ve
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